

ПРИГОВОР

именем Российской Федерации
«24» апреля 2023 года

г. Симферополь

Мировой судья судебного участка №9 Киевского судебного района города Симферополь Оникий И.Е.,

при ведении протокола судебного заседания и аудиопрототолирования помощником судьи – Якубовой Р.Р.,

с участием государственного обвинителя – прокурора Щепанского О.В., подсудимого – Абдрахманова А.А. (в режиме видеоконференц-связи), защитника – адвоката Клименко М.Н.,

рассмотрев в открытом судебном заседании уголовное дело по обвинению Абдрахманова Андрея Аликовича, родившегося дата в адрес АР адрес, со средне-специальным образованием, официально не трудоустроенного, холостого, имеющего на иждивении малолетнего ребенка, зарегистрированного по адресу: адрес,

осужденного (для эпизодов от дата и дата) и ранее судимого (для эпизода от дата):

- дата Киевским районным судом г. Симферополя Республики Крым по п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ, п.п. «б», «в» ч.2 ст. 158 УК РФ, ч.1 ст. 69 УК РФ к

окончательному наказанию в виде 2 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком на дата;

осужденного:

- дата мировым судьей судебного участка №9 Киевского судебного района г. Симферополя Республики Крым по ч.1 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде штрафа в размере сумма (не оплачен);

- дата Центральным районным судом г. Симферополя Республики Крым по п. «в» ч.2 ст. 158, ч. 1 ст. 157 УК РФ, ч.2 ст. 69 УК РФ, ч.4 ст. 74 УК РФ, ч.1 ст. 70 УК РФ к окончательному наказанию в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима;

- дата Киевским районным судом г. Симферополя Республики Крым по п. «в» ч.2 ст. 158, ч. 1 ст. 222 УК РФ, ч. 5 ст. 69 УК РФ к окончательному наказанию в виде 2 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима;

- дата Киевским районным судом г. Симферополя Республики Крым по п. «б», «в» ч. 2 ст. 158, ч. 1 ст. 158, п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, ч.2 ст. 69 УК РФ, ч. 5 ст. 69 УК РФ к окончательному наказанию в виде 3 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима (не отбытая часть дата 9 месяцев 21 день),

в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 159 УК РФ, ч. 1 ст. 159 УК РФ, ч. 1 ст. 159 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Абдрахманов А.А. дата примерно в время, находясь по месту проживания потерпевшего фио по адресу: адрес, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью незаконного личного обогащения, осознавая общественную

опасность, противоправность и фактический характер своих действий, используя доверие фио под предлогом необходимости использования электрического инструмента – болгарки марки DWT 150, стоимостью сумма, принадлежащей фио, попросил указанный инструмент на временное использование в личных целях, после чего сбыл в комиссионный магазин «Удача», находящийся по адресу: адрес, распорядившись полученными денежными средствами по своему усмотрению, использовав на личные нужды, причинив потерпевшему материальный ущерб на указанную сумму.

Он же, дата примерно в время, находясь по месту проживания фио по адресу: адрес, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью незаконного личного обогащения, осознавая общественную опасность, противоправность и фактический характер своих действий, используя доверие фио под предлогом необходимости использования электрического инструмента – шуруповерта марки «...» 12V стоимостью сумма, принадлежащего фио попросил указанный инструмент на временное использование в личных целях, после чего сбыл в комиссионный магазин «Удача», находящийся по адресу: адрес, распорядившись полученными денежными средствами по своему усмотрению, использовав на личные нужды, причинив потерпевшему материальный ущерб на указанную сумму.

Он же, дата примерно в время, находясь по месту проживания фио по адресу: адрес, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью незаконного личного обогащения, осознавая общественную опасность, противоправность и фактический характер своих действий, используя доверие фио под предлогом необходимости использования электрического инструмента – ... стоимостью сумма, принадлежащего фио попросил указанный инструмент на временное использование в личных целях, после чего сбыл в комиссионный магазин «Удача», находящийся по адресу: адрес, распорядившись полученными денежными средствами по своему усмотрению, использовав на личные нужды, причинив потерпевшему материальный ущерб на указанную сумму.

В судебном заседании подсудимый Абдрахманов А.А. вину в предъявленном обвинении признал полностью, поддержал ранее заявленное в присутствии защитника ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, в порядке особого производства.

При этом, подсудимый Абдрахманов А.А. подтвердил добровольность заявления указанного ходатайства после консультации с защитником, а также то, что ему разъяснены последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства и пределы его обжалования.

Защитник Клименко М.Н. поддержала заявленное подсудимым Абдрахмановым А.А. ходатайство.

Государственный обвинитель Щепанский О.В. не возражал против рассмотрения уголовного дела в особом порядке.

Потерпевшие фио и фио не возражали против рассмотрения уголовного дела в особом порядке, о чем имеются их заявления в материалах дела.

Преступление, предусмотренное ч.1 ст. 159 УК РФ, в силу ст. 15 УК РФ относится к категории небольшой тяжести.

Предъявленное Абдрахманову А.А. обвинение обоснованно, подтверждено собранными по делу доказательствами, подсудимый подтвердил, что понимает его сущность и согласен с ним в полном объеме.

Таким образом, суд приходит к выводу, что условия, предусмотренные главой 40 УПК РФ, для постановления приговора без проведения судебного разбирательства, по настоящему уголовному делу соблюдены.

Действия Абдрахманова А.А. по каждому из трех эпизодов суд квалифицирует по ч.1 ст. 159 УК РФ как мошенничество, то есть тайное хищение чужого имущества путем злоупотребления доверием.

При решении вопроса о назначении Абдрахманову А.А. вида и размера наказания, суд, руководствуясь требованиями ст.ст. 6, 60 УК РФ, учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, его конкретные обстоятельства, данные, характеризующие личность подсудимого, обстоятельства, смягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на его исправление и на условия жизни его семьи.

Суд принимает во внимание, что Абдрахманов А.А. совершил корыстные преступления против собственности, относящиеся к категории небольшой тяжести, на учете у врача нарколога и психиатра не состоит, по месту жительства характеризуется удовлетворительно; ранее судим (для эпизода от дата)

л.д. 149, 151, 176-177, 180

Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого Абдрахманова А.А. суд по каждому эпизоду в соответствии с п.п. «г», «и», «к» ч.1 ст. 61 УК РФ признает явку с повинной, активное содействие раскрытию и расследованию преступления, наличие малолетнего ребенка, возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате совершения преступления, а также в соответствии с ч.2 ст. 61 УК РФ признание вины, чистосердечное раскаяние, состояние здоровья, наличие на иждивении ребенка-студента и родителей пенсионного возраста.

л.д. 27, 59, 88, 181

Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимого Абдрахманова А.А., предусмотренных ст. 63 УК РФ, не установлено.

Учитывая конкретные обстоятельства совершенных преступлений и степень их общественной опасности, данные о личности подсудимого Абдрахманова А.А., руководствуясь принципами индивидуализации и справедливости наказания, целями наказания, определенными в ст. 43 УК РФ, суд полагает необходимым назначить наказание в виде обязательных работ по эпизодам преступлений от дата и дата, поскольку Абдрахманов А.А. считается лицом, впервые совершившим преступление (в силу ст. 86 УК РФ), и по данным эпизодам обстоятельств, отягчающих его наказание, не установлено.

Суд считает необходимым освободить Абдрахманова А.А. от назначенного наказания по эпизоду от дата на основании положений п. «а» ч.1 ст. 78 УК РФ, поскольку данное преступление относится к категории небольшой тяжести и с момента его совершения прошло более двух лет. Обстоятельств, предусмотренных ч.3 ст. 78 УК РФ, по делу не установлено.

По эпизоду от дата Абдрахманову А.А. назначается наказание в виде лишения свободы, что будет соответствовать положениям ст. 56 УК РФ, поскольку он совершил данное преступление, будучи судимым, в период испытательного срока.

Вопрос об отмене Абдрахманову А.А. условного осуждения, назначенного приговором Киевского районного суда г. Симферополя Республики Крым от дата, разрешен приговором Центрального районного суда г.

Симферополя Республики Крым от дата, то есть после совершения Абдрахмановым А.А. преступлений по настоящему приговору.

При определении срока лишения свободы, назначаемого по эпизоду преступления, предусмотренного ч.1 ст. 159 УК РФ (от дата), судом учитываются положения ч.2 ст. 56 УК РФ, ч.1, ч.5 ст. 62 УК РФ.

Наказание, назначаемое по совокупности преступлений согласно ч.2 ст. 69 УК РФ подлежит определению путем поглощения менее строгого наказания более строгим.

По мнению суда, такое наказание будет достаточным для исправления Абдрахманова А.А., предупреждения совершения им новых преступлений в дальнейшем.

Окончательное наказание Абдрахманову А.А. подлежит назначению по правилам ч.5 ст. 69 УК РФ путем частичного сложения наказаний, назначенных по настоящему приговору и приговору мирового судьи судебного участка № 9 Киевского судебного района г. Симферополя от дата (штраф в размере сумма не оплачен) и приговору Киевского районного суда г. Симферополя от дата. В срок окончательного наказания необходимо зачесть наказание, отбытое по приговору Киевского районного суда г. Симферополя Республики Крым от дата до вступления настоящего приговора в законную силу, поскольку по данному уголовному делу Абдрахманов А.А. не задерживался, в отношении него не избиралась мера пресечения, связанная с ограничением свободы, в том числе заключение под стражу.

Абдрахманов А.А. с дата (дата вступления приговора Киевского районного суда г. Симферополя Республики Крым от дата в законную силу) отбывает наказание в исправительной колонии общего режима.

Мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, избранная в отношении Абдрахманова А.А. по настоящему делу, подлежит отмене до вступления настоящего приговора в законную силу.

Вопрос о вещественных доказательствах по делу суд разрешает в соответствии со ст. 81 УПК РФ. Гражданский иск по уголовному делу не заявлен. Процессуальные издержки по уголовному делу, связанные с выплатой адвокату, участвующему в качестве защитника по уголовному делу, в силу ч.10 ст. 316 УПК РФ не подлежат взысканию с осужденного.

На основании вышеизложенного и руководствуясь ст.ст. 296-300, 303, 304, 307-309, 316 УПК РФ, мировой судья

ПРИГОВОРИЛ:

признать Абдрахманова Андрея Аликовича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 159 УК РФ (эпизод от дата) и назначить ему наказание в виде обязательных работ на срок 200 часов.

В соответствии с п. «а» ч.1 ст. 78 УК РФ освободить Абдрахманова А.А. от назначенного наказания в связи с истечением срока давности.

Признать Абдрахманова Андрея Аликовича виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 159 УК РФ, ч.1 ст. 159 УК РФ и назначить ему наказание:

- по ч.1 ст. 159 УК РФ (эпизод от дата) в виде обязательных работ на срок 200 часов;

- по ч.1 ст. 159 УК РФ (эпизод от дата) в виде 2 (двух) месяцев лишения свободы. В соответствии с ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем поглощения менее строгого наказания более строгим назначить Абдрахманову А.А. окончательное наказание в виде лишения свободы на срок 2 (два) месяца.

В соответствии с ч. 5 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний, назначенных по настоящему приговору и приговору мирового судьи судебного участка № 9 Киевского судебного района г. Симферополя от дата, приговору Киевского районного суда г. Симферополя от дата, назначить Абдрахманову А.А. окончательное наказание в виде лишения свободы сроком на 3 (три) года 7 (семь) месяцев с отбыванием в исправительной колонии общего режима, со штрафом в размере сумма,

Срок наказания исчислять со дня вступления приговора в законную силу.

В срок отбытия Абдрахмановым А.А. наказания по настоящему приговору зачесть срок наказания, отбытый по приговору Киевского районного суда г. Симферополя Республики Крым от дата: с дата до дня вступления настоящего приговора в законную силу.

Меру пресечения Абдрахманову А.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить до вступления настоящего приговора в законную силу.

Вещественные доказательства: договор комиссии №Поб -000000031899 от дата, Договор комиссии №Поб -000000057328 от дата, Договор комиссии №Поб -000000108367 от дата – хранить в материалах дела.

Процессуальные издержки по уголовному делу, связанные с выплатой адвокату, участвующему в качестве защитника по уголовному делу, возместить за счет федерального бюджета.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Киевский районный суд г. Симферополя через судебный участок № 9 Киевского судебного района в течение 15 суток со дня его провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.

В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии и участии защитника в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

Мировой судья

И.Е. Оникий